



В Новороссийске молодой человек, обвиняемый в покушении на дачу взятки начальнику отдела транспортной полиции, предстанет перед судом



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 19-ти летнего молодого человека. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, что в августе текущего года сотрудниками линейного отделения полиции на станции Крымская выявлен гражданин, находившийся в состоянии алкогольного опьянения на железнодорожной станции.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

При административном разбирательстве, в том числе при проведении личного досмотра, у мужчины было обнаружено наркотическое средство.

За несоставление административных материалов и непривлечение к установленной законом ответственности злоумышленник передал начальнику вышеуказанного линейного отдела денежные средства в размере 15 тысяч рублей, от которых последний отказался.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1516731>